

## ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации заочного аспиранта лаборатории стволовой клетки Института химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН Манаева Андрея Александровича, выполнившего диссертацию на тему: «Структурно-клеточные взаимоотношения в регионарном лимфатическом узле после имплантации полимера молочной кислоты в эксперименте» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.03.04 – клеточная биология, цитология, гистология (медицинские науки)

Манаев Андрей Александрович является врачом-хирургом Городской клинической больницы № 68 Департамента здравоохранения г. Москвы.

С 2011 года занимается научно-исследовательской работой, тема диссертации связана с изучением изменений в регионарном лимфатическом узле после имплантации полимера молочной кислоты в эксперименте, что является актуальной проблемой для современной медицины. В своей диссертации А.А. Манаевым впервые провел сравнительное исследование реакций лимфатических узлов на имплантацию полимера молочной кислоты в регионе лимфосбора. по теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, из них 7 – в рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки России для публикации основных результатов диссертационных исследований.

Экспериментально-морфологические исследования, обработка и оценка результатов исследования выполнены лично А.А. Манаевым. За время работы над диссертацией проявил себя добросовестным, целеустремленным, трудолюбивым и исполнительным научным сотрудником. А.А. Манаев зарекомендовал себя как способный ученый, хорошо ориентирующийся в избранной области. Работа в компьютерных сетях позволяет ему оставаться в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки. Высокий уровень общей подготовленности позволяет проводить зрелое обсуждение полученных результатов.

А.А. Манаев – талантливый организатор, руководит работой персонала хирургического отделения больницы № 68 г. Москвы. Его отличает трудолюбие, упорство в достижении цели, хорошее знание литературы и широкий научный кругозор не только по теме диссертации.

В своем отделении Андрей Александрович научно-исследовательскую работу сочетает с лечебной. Овладел многими диагностическими и лечебными навыками в пластической и восстановительной хирургии и может оценивать морфологические изменения в тканях вокруг имплантов различного характера. Постоянно совершенствует свои знания и умения, регулярно посещает курсы повышения квалификации, научные конференции и симпозиумы. В коллективе пользуется заслуженным уважением.

Учитывая все перечисленное, считаю, что А.А. Манаев по своим научным качествам и подготовке соответствует уровню кандидата наук и заслуживает искомой степени.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.05, созданный на базе Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава и ВАК Минобрнауки России.

Научный руководитель:  
Ведущий научный сотрудник  
лаборатории стволовой клетки  
Института химической биологии  
и фундаментальной медицины СО РАН  
доктор медицинских наук, профессор



Майбородин Игорь Валентинович

